
Referat af Bestyrelsesmødet torsdag den 16.6.22 kl. 19.00 – 21.30 

1. Vi havde besøg af Tine Lisby som orienterede os om muligheden for at starte en støtteforening op i 

Tangsø børnehus.  

Forældrebestyrelsen vil forsøge at finde kandidater til en støtteforening. 

En støtteforening kan hjælpe til med den økonomiske del af forskellige indkøb, oplevelser som er 

svært at nå til, inden for den økonomiske ramme der er på 0 til 6 års området i kommunale 

institutioner.  

Forældrebestyrelsen vil komme med en grundig orientering i efteråret når vi afholder 

forældremøder. 

2. Gavekasse: Bestyrelsen har oprettet en personalegavekasse hvor de står for en lille hilsen til 

personalet når der er mærkedage. Det er bestyrelsen der indsamler 10 kr. pr barn, og det er 

frivilligt om man ønsker at deltage. 

Bestyrelsen indsamler penge og køber en gave /blomst til personalet i forbindelse med: 

• Fyring, andet arbejde, afgang fra arbejdspladsen, jubilæum samt runde fødselsdage.  

• Tangsø børnehus er forpligtet til at orientere bestyrelsesformanden i god tid inden 

begivenheden. 

3. Orientering omkring budgettet som ser fint ud. Vi har pt. et lille overskud, og nye børn på vej ind i 

vuggestuen. Der er ikke loft på hvor mange børn vuggestuen kan ”rumme” og huset vil blive brugt 

på kryds og tværs i forhold til hvor mange børn der skal rummes. Huset er i fremdrift og dermed 

også opmærksom på at få skabt en kultur hvor børn og voksne trives. Der er planlagt endnu en 

nyansættelse i efteråret (medhjælper stilling). 

4. Forældrebestyrelsen fik udleveret et bilag omkring ”tankerne” bag personalesammensætning nu og 

i fremtiden. 

5. Børnehuset afholder sommerhygge- og legepladsdag den 25. august fra kl. 15.00. En dag, hvor 

forældre, bonusforældre, bedsteforældre er med til at vedligeholde legepladsens faciliteter så den 

fortsat indbyder til masser af god leg. Program for dagen og information om det praktiske arbejde 

kommer på Aula senere 

6. Lone og Michael (personalerepræsentanter i bestyrelsen) orienterede om pædagogiske tiltag i 

efteråret. Der vil ikke være stuedeling for førskolebørnene før efter jul, og alle børnehavebørn vil 

blive samlet på snudebillen og mariehønen. Der vil også være et personale mere på hver stue og 

frem mod jul kan et personale fra hver stue gå fra med en større eller mindre gruppe børn, 

forskelligt sammensat fra gang til gang, og lave forskellige aktiviteter i eller indenfor huset. 

Overskudsstuen vil blive brugt til alle mulige andre aktiviteter indtil efter jul, hvor den igen bliver til 

førskoleaktiviteter. Hverdagens pædagogik vil stadig være omkring legen, dog med særlig fokus på 

nysgerrighed og lyst til sproget. 

7. Kommende møder: 22. september, samt forældremøde den 25. oktober. 

 

Evt.: 

Opfordring til at alle børn, personale samt forældre er opmærksom på håndhygiejne og rengøring 

igen, da der er corona i Lemvig kommune.  

Ønske om at vi låser en låge op til legepladsen, så legepladsen kan bruges uden for børnehavens 

åbningstid (det bliver forsøgt fra nu af, og fungere det vil det være i mulighed i fremtiden).  

 

 


